REFERAT STYREMØTE NR. 6 FOR HOL IDRETTSALG 2023 
Onsdag 08.11.2023 kl. 19 på Teams.  
Tilstede: Runar, Anita, Jos, Ole, Hanne, Stine, Maren 
 
Vedtakssaker:  
Sak 40.23: Godkjenning av protokoll fra møte nr.5.  
Vedtak: Ingen anmerkninger 
Sak 41.23: Samarbeidsavtale BUA 
Forutsetningen om at klubbens medlemmer må ligge til grunn, bryter med grunnprinsippet til BUA om at alt må være gratis for alle.  
Muligheter for låsetilgang:  
1: BUA setter inn egen lås ved inngang nede samt utstyrsrom  
2: Vi fortsetter med Salto-låsene som vi har, også får BUA tilgang på eget rom.  
Grunnprinsippet som ligger til grunn med gratis lån av utstyr, var ikke en del av utgangspunktet så vi må se på dette med nye øyne. Det er fordeler med å få BUA i det østre dalføret. Vi kan få tilgang på nytt og annet utstyr og få større aktivitetsområder.  
Vedtak: 
Vi går for alt. 2, og setter opp lettvegger, isolerer og bytter garasjeport til dør.  Øvrig innredning og kostnader for å få lokalet opp å gå, må BUA besørge for. Leiekontrakt bør være på ett år med opsjon på ett år? Oppsigelsestid og (halvårlig) vurdering av samarbeid må inn i kontrakt.  

Sak 42.23: Lysløype Hovet avtale om kjøring av løyper 
Det brukes om lag 14-15000,- i drivstoff til løypekjøring i Hovet hvert år. Avskrivninger per år er på om lag 20.000,-. (Nypris scooter 208.000,- Avskrivningstid 10 år.) Totalpris på ca 35.000,-  
Tibudet vi har fått om kjøring av løyper i Hovet ligger på ca. 35.000,- eksl. Mva.  
Vedtak: Vi benytter oss av tilbud som vi har fått fra løypemaskinen i Hovet. Da settes ansvaret over til andre, i stedet for “å bruke opp” dugnadsinnsatsen.  Dette arbeidet er ikke priset inn i den årlige driftskostnaden. Så avtalens kostnad er fair, og sørger for at vi har gode løyper til mandagsrenn og helger og at vi får det til på en skikkelig måte med harving av løypa bl.a når det er hardt.  

Sak 43.23: Videre aktivitet/ fellesmøte?   
Familiesvømmingstilbudet har utgått pga. Manglende badevakter. Det har vært slik at en må ta årlig livredningskurs og da forplikter man seg til to vakter per sesong (fra høstferie tom. Påskeferie.)  
I år ble det bare to stk som var med på livredningskurs og da er det for få til å få gjennomført familiesvømming. I fjor var det rekordmange med på tilbudet, og det er uvisst hva som er grunnen til at flere vegrer seg i år for å ta ansvaret det ligger i å være badevakt. Man er aldri alene. Det sitter alltid andre foreldre på land, da det er et krav om at alle barn skal ha med seg voksen på aktiviteten eller i følge med andre.  
Vedtak:  
Vi lager en enkel og grei spørreundersøkelse om ønsket om tilbudet og om de kan være interesserte i å bidra til å få familiesvømmingen i havn i år også.  
De som melder seg interesserte i dette, kan følges opp i etterkant med et kjapt fellesmøte.  

Orienteringssaker:  
O-sak nr. 26/23: Forsikring  
Vi betaler en betydelig sum i forsikringer i dag. Pt er disse i Gjensidige Forsikring. Totalpris der er 104.000,- også er det om lag 18.000,- vi får tilbake i årlig utbytte. I tillegg har vi en sponsoravtale med Gjensidige Hallingdal på 10.000,- per år.  
SpareBank1 Hallingdal Valdres ved Guri T.Slettemoen og Tore Smedstad hadde forsikringstibudgjennomgang frå SpareBank1. Totalsum 81.311,- per år.  
Flere spørsmål ble stilt ifht. ansvarsdekninger rundt maskiner, omkringliggende områder/skadepotensiale. Dette er ivaretatt.  Utleie av klubbhus er også ivaretatt. 2 x skibruer per 1445,- stk/år samt Energitrapp på 2650,- kommer i tillegg til totalsum. Dette er pt.ikke forsikret.  
Gjensidige kontaktes igjen for å se på nytt tilbud, slik at me har sammenlikningsgrunnlag og like forutsetninger for å vurdere tilbudene opp mot kvarandre.  

O-sak nr. 27/23: Trimrom 
Nytt ventilasjonssystem er blitt satt inn. Ikkje koblet til pt. Det gjenstår noe ryddearbeid med å få tatt vare på historie/permer og ryddet dette på en skikkelig måte , før rivingen av gammelt kontor kan starte for fullt.  

O-sak nr.28/23: Manglende rapportering DNB stiftelsen 2018 treningsrom.  
DnB-stiftelsen mangler sluttrapporten fra 2018 treningsrommet. Gerda er informert og er på saken. Runar følger opp så vi får dette i orden så det ikke kan ødelegge for søknaden vi har inne til behandling hos DnB-stiftelsen.    
 
Neste styremøte blir onsdag 13.desember k. 20 på Teams.  

